



头眼 PHOTO SHOW

英女王生日庆典

6月15日,在英国伦敦白金汉宫的阳台上,英女王伊丽莎白二世和其他皇家成员在阅兵仪式后向民众致意。

当日,英国举行盛大的皇家阅兵仪式,庆祝女王伊丽莎白二世87岁的官方生日。伊丽莎白二世的出生日期是4月21日,但庆典一般都安排在6月的某个星期六举行。 新华社/路透

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

- 6月10日 星期一 瑞典“最美公主”玛德莱娜下嫁纽约金融家克里斯·奥尼尔,“驸马爷”拒绝入赘王室,要携公主继续在纽约打拼。
6月11日 星期二 美国中情局前雇员爱德华·斯诺登承认他揭露包括“棱镜”在内的多个监视项目,并称美国政府多年来一直从事针对中国内地和香港的网络攻击。
6月12日 星期三 英国财长家的宠物猫失踪3年后蹊跷被送回,曾多次进入最敏感禁区,阴谋论者称其被外国情报机构密训成一只“间谍猫”。
6月13日 星期四 为应对债务危机,希腊政府宣布暂时关闭国家广播电视公司,理由是花钱是私营公司的7倍,2500名面临失业的员工连夜抗议。
6月14日 星期五 传媒大亨默多克已经正式提交了与妻子邓文迪离婚的申请,离婚理由被形容为“关系已经无可挽救的破裂”。
6月15日 星期六 美国研究报告称,来自中国的旅美移民血液中重金属含量比其他亚洲移民高出许多,情况令人担忧。

全中国

- 6月10日 星期一 刘志军案在京开审,被控收受财物6460万元。案发后,刘志军受贿的赃款及其滥用职权造成的损失被司法机关全部追缴,包括374套房产和8亿多元人民币。
6月11日 星期二 6月11日17时38分,神舟十号载人飞船在酒泉成功发射。飞行乘组由航天员聂海胜、张晓光 and 女航天员王亚平组成,聂海胜任指令长。
6月12日 星期三 8日,湖北钟祥市第三中学艺考考点遭到部分考生和家长围堵。有考生称,外地监考老师对考生搜身。监考老师反映,艺考考生作弊情况严重。
6月13日 星期四 一封以延安被踩头商户刘国锋口吻写成,称“我也有一定责任”的道歉信,被网友质疑“官腔十足”,有媒体爆料:不是刘国锋写的,但刘又称,是他过目后亲自发布的。
6月14日 星期五 国民党荣誉主席吴伯雄13日与中共中央总书记习近平会面,重申国民党坚持“九二共识”与“反对台独”的立场,并首度提出“一个中国架构”,响应大陆“一个中国框架”的诉求。
6月15日 星期六 “熊猫烧香”病毒制造者李俊等人因设网络赌场再度被抓,2009年提前出狱的他求职碰壁,开设赌场敛财数百万,涉及赌资数千万。

全江苏

- 6月10日 星期一 有网友爆料称,新沂市财政局人均办公面积200m²,该局局长回应称“不存在”,但拒绝透露具体数字。
6月11日 星期二 11日,苏州燃气集团下属液化气储罐场内食堂发生燃气泄漏并爆炸,致办公楼坍塌,20名工人被埋,11人不幸身亡。
6月12日 星期三 为建设银行地下室,南京基督教青年会旧址15日开始平移,三个月后再移回原址。这栋3000吨的民国建筑要平移37米。
6月13日 星期四 母亲闯红灯被罚50元与交警发生争执,宿豫中学高三女孩陈瑾写给交警一封致歉信,深深打动众人。央视点评道歉信:明理、达意、感人。
6月14日 星期五 6月10日、11日,是南京很多小学入学报名审核的日子,开具“无房证明”的家长挤爆南京房产交易市场。按新政策,只有父母无房,才能在祖父母(外祖父母)的学区中报名。
6月15日 星期六 今年江苏招生总数比去年下降2.5万,北大、清华、复旦在江苏招生名额也略有缩减,其中清华削减31人,减幅最大。 现代快报记者 陈曦 整理

习近平同俄罗斯总统普京通电话 期待今年在圣彼得堡再次会晤

国家主席习近平15日应约同俄罗斯总统普京通电话。习近平指出,当前中俄关系正在更高水平上向前发展。双方积极落实两国元首今年3月在莫斯科会晤期间达成的重要共识和协议。两国高层交往频繁。双方投资、能源、地方、人文、执法安全等各领域合作都取得积极进展,在国际事务中的协调和配合更加密切。中方支持俄方举办圣彼得堡国际经济论坛。

习近平表示,我珍视同普京总统的个人友谊和相互信任。中方愿本着全面战略协作伙伴关系的精神,同俄方就双边关系和重大国际和地区问题保持密切沟通和合作。习近平向普京介绍了芦山强烈地震灾后恢复重建进展情况,再次对俄方的支持和援助表示感谢。普京表示,俄中关系无论在互信程度还是在合作质量上都达到前所未有的高水平。习近平主席今年3月对俄

罗斯的国事访问有力推动了两国关系发展。发展俄中关系具有长远战略意义。俄方愿同中方一道,共同落实好访问取得的重要成果。我高度重视两国元首的建设性友好关系,愿同你保持定期交往,期待着在今年二十国集团领导人圣彼得堡峰会期间同你再次会晤。祝愿中国各项建设事业继续顺利向前发展。 双方还就朝鲜半岛局势等问题交换了意见。 新华社

近日气温高,雷雨也来凑热闹

快报讯(记者 刘伟伟)6月已经过去了一半,前半段的小清新天气过后,忽而就到了如今的炎夏阶段,不仅气温高,雷雨也来凑热闹。今明天,气温仍比较高,明天最高温可达34℃,而且雷阵雨也可能出现,提醒大家外出带上伞,不仅挡阳光,必要时还可遮雨。 虽然气温不低,但今天南京有降雨的可能,原因是南海有个低压系统在扰动。

受南海低压的影响,华南地区有大到暴雨天气,而南京及苏南部分地区,正好在南海低压影响的外围边界。南京市气象台预计,今天即便有降雨,雨量也不会太大。所以,这两天,“高温”比降水的影响更明显,恰逢中考,考生们要注意防暑降温,但如果考场开空调,最好备件外套。 后天的雨,会更大一些。省气象台预计,沿淮和江淮

之间有中雨,局部有大到暴雨。这次的降雨是冷暖空气交汇的结果,雨量明显顺道也给我们降降温。

南京三日天气

- 今天 白天阴有阵雨或雷雨,夜里多云到阴,22~32℃
明天 阴有阵雨或雷雨,25~34℃
后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,26~31℃

郭声琨:积极稳妥推进户籍管理制度改革

部分省市户籍管理制度改革座谈会15日在安徽合肥召开。国务委员郭声琨在会上强调,要主动适应城镇化要求,切实维护人民群众权益,坚持积极稳妥、注重统筹谋划,努力实现户籍管理制度改革与相关经济社会领域改革有机结合、协同推进。

郭声琨强调,户籍管理制度改革事关经济社会发展全局、事关人民群众切身利益、事关社会和谐稳定。各地区、各有关部门要进一步加强调查研究,强化顶层设计,坚持科学决策,加快改革步伐,力争取得新的突破。要充分尊重群众意愿,切实维护

群众权益,加快推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖。要区别不同情况,坚持分类指导,既要立足我国人口大国的基本国情和发展的阶段性特征,充分考虑本地经济社会发展和城市综合承载能力,又要积极创造条件,加快改革步伐。 新华社